



## 抢椅子游戏：难忘的童年回忆

烈山区第一实验小学小记者 郭雨辰

你瞧，那五颜六色的椅子整齐有序地围成一个圈，像是等待检阅的士兵。同学们个个神情紧张，紧紧围绕着椅子，缓缓挪动脚步。他们的眼睛盯着那些椅子，眼神里满是专注与紧张。

你知道吗？这就是有趣的“抢椅子”游戏啦！游戏规则简单有趣：几个人随着音乐绕着比人数少一把的椅子转圈，音乐一停，大家就抢椅子坐，没抢到的人就被淘汰。每淘汰一人就撤掉一把椅子，如此循环，直到剩下最后一把椅子，抢到的人就是胜利者。

记得去年六一儿童节的下午，张老师在班里举办了“抢椅子”大赛。同学们热情高涨，纷纷踊跃参加。很快就轮到了我们这一组。小伙伴们虎视眈眈地盯着椅子，我的心像装上了强力马达，“咚咚咚”地跳个不停，仿佛要从嗓子眼儿蹦出来，心里不停地念叨着：“不要淘汰

我，不要淘汰我！”

美妙的音乐响起，我们开始绕着椅子旋转，围观的同学们也沸腾起来。有的同学像激情澎湃的啦啦队员一样大声加油助威，那声音仿佛要冲破屋顶；有的同学兴奋地拍手叫好，清脆的掌声如同欢快的鼓点；还有的同学调皮地朝我们做起了鬼脸，那模样像极了机灵的小猴子。

就在一刹那，音乐像被施了魔法一样突然停止。我似凶狠的老鹰发现肥美的野兔般给椅子来了个“泰山压顶”，幸运地抢到了一把椅子，而张真硕就没那么幸运了，他坐在了两把椅子中间，只能惨遭淘汰。

就这样，一轮又一轮的比赛过去了，我一路过关斩将，来到了最刺激的时刻——仅剩一把椅子，我的对手是李天宇，他可是我们班出了名的反应迅速、动作敏捷。我的心情就像十五

指导老师：张晴

只吊桶打水——七上八下，我全神贯注地盯着椅子，眼睛一眨不眨，仿佛椅子是世界上最珍贵的宝物。说实话，我真的不想输呀！欢快的音乐像活泼的小溪水在流淌，我们放缓了脚步，每一步都迈得小心翼翼，生怕与椅子失之交臂。突然，音乐戛然而止，我俩像离弦的箭一样冲向椅子。可惜，我的屁股只坐到了椅子的一角，被李天宇的“大蜜桃”（他的屁股）一撞，我便被轻而易举地挤了下去。好家伙！这家伙可真是厉害呀，真是“魔高一尺，道高一丈”！唉，我与第一擦肩而过了。

虽然没有取得第一，但这段美好的记忆却像一枝娇艳的玫瑰，永远绽放在我的童年百花园中。通过这次游戏让我深深感悟到：在竞争中要保持乐观积极的心态，因为努力的过程比结果更加珍贵。

指导老师：张晴

冬天来了吗？去听一听凛冽的寒风。  
冬天来了吗？去看一看结冰的河流。  
冬天来了吗？去闻一闻清香的腊梅。  
冬天来了吗？去摸一摸身上的棉衣娃娃。  
冬天来了吗？去尝一尝飘落的雪花。  
冬天来了吗？你说呢！

指导老师：朱政政

烈山区第一实验小学小记者 褚籽州  
**冬天来了吗？**

## “乐于助人”的啄木鸟

市第三实验小学小记者 刘牧原

了，小乌龟一定是生病了。

啄木鸟连忙飞到森林超市，买了一大堆取暖的东西，有棉被、电热毯、温水袋……它拖着东西来到小乌龟家，赶紧把电热毯铺好，把棉被盖在小乌龟身上。等了很久很久，小乌龟缓缓睁开眼睛，发现

啄木鸟在床边一直守着，它疑惑地问：“春天到了吗？”

啄木鸟这才恍然大悟，原来小乌龟并没有生病，它是在冬眠呀！

好心帮了倒忙，真是一只“乐于助人”的啄木鸟。

指导老师：侯瑞瑞

## 妈妈我想对您说

市第五实验小学小记者 孔博衍

亲爱的妈妈：

您好！

我生活在一个温馨、和谐、幸福、快乐的家庭中，家里的人都很疼爱我，尤其是我的妈妈，她为了我和家庭付出了这么多，我想对您说……

妈妈，感谢您对我无微不至地爱。每天早晨，太阳还没出来，您就早早地起了床，为我做好了营养健康的早餐。做完又把我叫起晨跑，跑完就会把营养早餐递过来，直到我把早餐一点儿不剩地吃完，才露出了满意的笑容。中午，您做好了午饭；晚上，您又会做好晚饭等

我回家，您真辛苦。

妈妈您每天都会看着我写作业。如果我写完了作业，您会先让我自己检查，等我检查了一遍，您又会认认真真地再帮我检查一遍作业。如果我哪道题做的不对，您会给我讲解这道题，直到我弄明白了为止。

如果我考试不好，您也会十分耐心地为我讲解错题。妈妈，您对我的学习也很重视，我忘不了你的谆谆教导。

妈妈，您教会了我做人的道理。我从小就是一个顽皮的孩子，在人生的道路上犯下了大大小小不同的错误，而您

会帮我改正错误，使我从顽皮变成了一名勇敢、自信、阳光的人。

母亲是一位作家，写出了我有趣的童年；母亲是一位演说家，说出了我的春天；母亲是小蜜蜂，撑起了一整家。母爱，像阳光一样温暖我；像路灯指引我的方向；像雨水一样滋润着我。妈妈，我想对您说：“辛苦了！”

祝 身体健康，工作顺利！

您的儿子孔博衍

2024年12月3日

指导老师：张雪英

## 抢板凳游戏

市第五实验小学小记者 李昳琛

老师一共挑选了18位同学参加抢板凳游戏。随着欢快的音乐响起，我们开始围绕板凳转圈。我们中的紧张地快步疾走，像是一只急匆匆的小兔子；有的则双手插兜，面带微笑，仿佛一切尽在掌握之中；还有的眼睛紧盯着板凳，生怕错过任何一个机会。旁观的同学有的瞪大眼睛伸长脖子，有的为队友加油鼓劲，还有的淡定地等待结果。

突然，音乐戛然而止，18位同学迅速冲向最近的板凳，争相坐下。成功抢到板凳的同学开心地笑着，还有几位同学挤在一起争夺同一张板凳，生怕自己被淘汰。最后，这个板凳被朱钦睿同学抢到了。看着他涨红的脸，我们都为他鼓掌喝彩，欢声笑语充满整个教室。

下课铃声响起，同学们依依不舍地结束了游戏。老师微笑着告诉我们：“玩游戏最重要的是享受过程，而不是输赢。”这场简单而又有趣的游戏不仅锻炼了我们的身体、提升了我们的反应力，更让我们收获了友谊和快乐。

指导老师：丁宗娟

## 地下密城

市第五实验小学小记者 王远航

新纪元。坐在家中的陈江闻着无害咖啡烟，他吐出一股棕气，看着坐在沙发上，武装到牙齿的八个人——一位博学识广的探险女者和七个探险员。

陈江笑着立起，冲了茶，对中间、最壮、装备最多的大汉说：“一切就绪！”陈江喊出房间中睡觉的瘦子，一同坐上一辆车。为首大汉司机说了几句话，来到陈江身边，指着一幅地图说：“这是传说中热带雨林中的地下古城，不过有点危险，为了这些古城不被人偷窃宝物，也豁出这命了！”没错，他们是探查

古城的专业人员。

终于到热带雨林了，刚下一场暴雨，龙卷风把树吹得横腰裂开、七倒八歪，地上积着泥水，路又滑又湿，还能听见脚下咔嚓咔嚓的声响。陈江一行人来到一条绿不透光的河边，周围静悄悄的，只有河水流动声，十分静谧，又奇怪。

陈江等人套上第八代武器潜水服，一同钻进河水里，余一个扛着装备脚底套上浮水器踩水过河。除下装备，终于来到一个小洞口。

陈江为领头人，率先费力钻入洞，不料是个几乎为

九十度的直坡，陈江早已全副武装，双手双脚的吸盘瞬间弹出，牢牢吸在壁上。陈江等人下了古城。

眼前有两条路，一个通道上凿着很古老的文字，名为“无”，墙上留有淡紫的血点，又一道刻“生还”。陈江等毫不犹豫进了刻有“生还”字样的道上。

一路弯弯曲曲，到了个房间，墙上壁画中间插了个管子，几十个壁画仍是如此，房中间有个铜台，上面顶着一颗脑袋形玉石，奶白至极，瘦子双眼射金光，鬼魅般闪了过去，伸手就抓，陈江立刻

窜出，一把揪住瘦子，望着被移了点的白玉，一掌打在他脸上，又气愤又焦急地大喊：“跑！有机关！”话说一半，“轰——”一声，尘灰掀起，来时大门被巨石塞住，一丝空隙都无。

壁画上的管子流下水来，顷刻水没脚尖，陈江从背包里掏出一捆炸药，不紧不慢找准位置打入炸药，导上无线电雷管，水已没小腿。大家退到另一端，一齐堵上耳朵，水已没大腿根，陈江按下传播器，将头淹入水中。

“轰隆”巨响，头上岩石滚下碎片，浓厚的烟让人喘

不过气，陈江在墙上钉上防水定位仪，沙哑喊道：“岩石塌方，速逃！”众人立刻朝水流洞口涉水赶去，这时，女者尖叫：“水中有蛇！”陈江从密封包中掏出爆炸子弹枪，细看一眼，是种怪蛇，头似人头，身体半透明，隐约可以看到腹中蓝液，陈江率先跑到缺口，拍了几张照，用枪射炸一条蛇的头，谁知那蛇骨似尖针，可导毒，生命旺盛，身子一弓，兀地弹起，来个声东击西，转向刺向探险员尼克，尼克大叫一声，仰面沉入水中。

陈江帮六位朋友逃出水

中，却死了两名探索人员，待水尽蛇散，陈江等人收了两人遗体。尼克大睁圆眼，眼中流露出的恐怖永存，双手微抓，身体僵硬。陈江眉头微皱，从包中掏出一张电刺网，拦在缺口处，封紧。瘦子擦着汗，拍拍胸口，舒口气，点着根无害烟猛吸几口，眼中满是恐惧，他语调不稳：“吓死我了。以后再不考察了。”

之后，陈江等人兜转了几遍古城，把古城完全拍下，上交国家。

真是一次惊险的探险！

指导老师：张爱华